
 

 

 

 
Постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1380 «Про 

внесення змін до Порядку електронного адміністрування реалізації пального та 

спирту етилового», яка набрала чинності 29.12.2023 (офіційно опублікована в 

газеті «Урядовий кур’єр» від 29.12.2023 № 261), внесені зміни до Порядку 

електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року № 

408 «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального та спирту 

етилового» (далі – Порядок). 

 

Зміни, внесені до Порядку передбачають: 

 

надання можливості суб’єктам господарювання бути одночасно платниками 

акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового та відкриття таким 

платникам електронних рахунків – окремо для пального та окремо для спирту 

етилового; 

 

механізм зменшення суми залишків акцизного податку на електронному рахунку, 

що повернута платнику податку на рахунок платника податків у банку / 

небанківському надавачу платіжних послуг; 

 

врегулювання порядку повернення платнику акцизного податку на його рахунок у 

банку / небанківському надавачу платіжних послуг сум акцизного податку, 

помилково або надміру ним сплачених на його електронний рахунок; 

приведення термінології Порядку у відповідність до вимог Закону України від 

12.01.2023 № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг». 

 

Також внесеними змінами встановлені умови, за наявності яких проводиться 

анулювання реєстрації акцизного складу, а саме: 

коли в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту 

етилового дорівнюють нулю значення показників обсягів залишків 

пального/спирту етилового, що обліковуються за таким акцизним складом за всіма 

кодами товарної підкатегорії згідно з УКТЗЕД; 

 

отримання інформації з відповідних реєстрів щодо вилучення рівнеміра-лічильника 

з резервуара та/або виведення з експлуатації витратоміра-лічильника та/або 

масового витратоміра (у разі, коли платником акцизного податку подано заяву про 

анулювання реєстрації акцизного складу). 
 

 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

До уваги платників акцизного податку 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/

